

## 腾翼 C30

# 动感时尚 家轿精品



腾翼 C30 无论外观还是空间乃至动力输出的特性都很适合国人的用车习惯。作为一个自主品牌,长城显然对迎合国内消费者胃口有着自己得天独厚的优势。通过几天的试驾,我们认为腾翼 C30 非常适合作为家庭的第一辆车来使用。

腾翼 C30 采用了较为本土化的设计语言,整车看上去并不像其他自主品牌车型那样有着明显的模仿国外成熟车型的痕迹。其自主的设计风格显得比较中庸,朴实的造型十分耐看。腾翼 C30 采用了乘员空间最大化的设计理念,因此从侧面看起来车头和车尾都比较短小,乘员座舱夹在中间显得十分敦实厚重。一条带有前倾趋势的高腰线贯穿车头尾,让原本平淡的侧面造型多了几分动感。

2610mm 的超长轴距造就了非常宽敞的成员空间,当前排乘客将座椅调至舒适位置时,后排乘客的腿部空间仍然有很大的富余。

腾翼 C30 非常适合国人的驾驶习惯,两干转换挡就完全能够满足城市中行车所需的动力。如果能保持良好的心态以平稳的风格驾驶的话,它还是非常省油的。在将近一周的试驾周期内,我每天开着腾翼 C30 像普通车主一样上下班,再加上周末的一次出游,综合算下来油耗只有百公里 7 升多一点,即使是全程发动机转速在三千转以上的高速行驶百公里油耗也不过 8 升多一点,这样的油耗水平在紧凑型家用车里绝对算是比较低的了。

## 一汽奔腾 B50

# 科技领先 配置齐全



一汽奔腾 B50 是一款紧凑型 B 级车定位 A 级车,搭载 1.6L 和 2.0L 两种发动机,整体配置水平基本达到了中级轿车的水平。它在产品设计方面力求带给用户更多的轻松舒适感,不仅造型富有魅力,让人赏心悦目,而且具备宽松舒适的驾驶空间、稳定的安全保障系统以及澎湃的动力系统。

奔腾 B50 是在马自达 6 的平台基础之上缩短轴距,由 Italdesign 对内外饰造型进行重新开发而来的。其宽度与马自达 6 基本相同,整体配置水平基本达到中级轿车的水平。

奔腾 B50 采用“双横臂式前独立悬架”和“E 型多连杆式后独立悬架”结构,不仅具备卓越操控稳定性,而且传承了 Mazda6 以及奔腾 B70“弯道之王”的美誉,成为迄今为止国内唯一一款以轿跑车底盘打造的 A 级车。

奔腾 B50 在科技方面的突破令人振奋,它推出的 3G 科技生活配置,由

DVD+ 流媒体娱乐系统组成的主机系统,超越了传统意义上的 GPS、MP3、蓝牙等概念,从而演变为一个标准的移动商务平台。驾乘人员既可以在车里进行上网、接收邮件等商务活动,也可以看电影、听音乐,此配置即使与主流 B 级车相比,同样处于领先地位。此外,奔腾 B50 还能收看数字电视、进行行车诊断、故障解析等。

奔腾 B50 配置了意大利顶级造型大师乔治·亚罗设计的仪表盘、通常 C 级车才有的定速巡航、遥控中控锁、4 辐多功能方向盘、全自动空调系统、电动天窗和座椅等,凡可满足驾乘者实际需要与彰显尊贵的舒适性装备,奔腾 B50 可谓应有尽有。

奔腾 B50 与奔腾 B70、新 Mazda 6 (睿翼)共线生产,并与奔腾 B70 采用相同的研发平台。共用底盘平台、相同的车身结构、相同的生产工艺等,造就了奔腾 B50 优异的整车品质,实现“全面越级”。

SIMPLY CLEVER  
专于智 慧于行

2年0利息 首付28000 晶锐开回家!

——你结婚,我送礼! 斯柯达晶锐伴享精彩生活每一天!

亲爱的: 送给你!

晶炫水晶相框

顶级写真摄影

万元礼包

**2012让我们结婚吧!**

斯柯达晶锐结婚送礼活动开始了,3月1日-31日期间凡购买晶锐任意车型,即可获赠万元大礼包+3000元顶级摄影代金券,更有3000元保险补贴,4000元“晶”彩附件,等你来享!

斯柯达晶锐与你相约幸福时刻,伴你晶彩晶炫生活!

上海大众汽车  
SHANGHAI VOLKSWAGEN

洛阳众源汽车有限公司 销售热线: 0379-65172666 65172888 地址: 洛阳市瀍河回族区启明南路155号



日前,洛阳市市区农村信用合作联社职工团购车辆首发仪式,在位于启明南路的一汽大众洛阳伯乐汽车有限公司举行,30余辆新车交付参与团购的职工手中。据了解,本次交付的新车系首批参与团购职工所有,之后还将有第二批、第三批车辆陆续交付信用合作联社职工。

一汽大众洛阳伯乐汽车有限公司相关领导出席首发仪式,并向车主赠送了套装汽车用品。

本刊记者 马振安 摄



近日,进口大众新夏朗在洛阳中豫 4S 店正式上市。作为大中型 MPV 的代表,夏朗在欧洲深受欢迎。它集前瞻设计、先进科技、更高品质于一身,将为广大用户带来更

加随心所欲的驾控感受和更加舒适豪华的驾乘体验,对于追求工作与生活平衡的家庭来说,“宜家宜商”的新夏朗将成为购车首选。

本刊记者 张昕 摄